



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 一车四人涉毒,见警车就“踩油门”

## 经查,三个是瘾君子,一个身上带着毒品

本报3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王朝民) 15日,虎山边防派出所民警在街面巡逻,一辆黑色轿车驾驶员见到警车,立即发动车辆欲离开。经查,车内四名男子均涉毒,其中,三名乘客吸毒,司机和其中一名“瘾君子”还非法持有毒品。

15日上午,荣成虎山边防

派出所民警例行街面巡逻。10时许,警车驶至虎山大街附近,发现不远处的路边停着一辆黑色丰田轿车,车内有多人。

未等警车靠近,轿车司机迅速发动车辆准备离开,与此同时,车内人员不停地向窗外张望,这一反常举动引起了民警的注意。

民警迅速上前盘查,发现

车内载有四名男子。盘查过程中,民警注意到其中两人神情恍惚,言语表述不清,疑似吸毒。

民警将车内四人传唤至派出所。经检测,乘客毕某、孙某和林某三人的尿液样本均呈阳性,确为吸毒,三人也对吸食毒品的违法行为也供认不讳。在林某的身上,民警查获两小包、

重约1克疑似冰毒的白色晶体,在驾驶员王某身上也发现了毒品。

三名“瘾君子”交代,他们于几天前分别在各自住所内“溜冰”,毒品是从他人手中购买。因涉嫌非法持有毒品,王某和毕某已被刑事拘留;因吸食毒品,孙某和林某被行政拘留15日,罚款2000元。

## 借车无证上路 被拘半月罚两千

本报3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 于渊) 辽宁人董某到乳山银滩开烧烤店,委托朋友开车帮他拉载开业鞭炮,朋友当天有事,无证的董某自己驾车被查,被拘留15日、罚款2000元。

18日15时,在银滩物业路口,乳山市交警大队银滩中队民警检查一辆辽宁牌照的白色中型客车。民警要求司机出示证件,他声称忘记随身携带。司机称自己的名字是董某某,但经查询,民警发现,董某某的登记年龄是1968年出生,驾驶员却是20多岁小伙。

进一步审讯,司机承认自己叫董某,董某某是他虚报了同村人名。董某是辽宁人,在银滩开了一家烧烤店。18日当天,董某借朋友的客车拉运鞭炮准备开业,朋友有事不能过来,董某觉得自己懂驾驶技术,就开车上了路。

## “走亲戚”迷路 男子夜宿果园

本报3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙健) 经区泊于镇一中年男子出门串亲戚,好几天也未找到亲戚家,最后被发现迷失在山中果园。

18日9时许,经区泊于镇某村于先生上山看果园,发现一中年男子在自家果园内徘徊。简短沟通后,于先生发现男子说话颠三倒四,疑似精神失常,不断称自己找不到回家的路了。于先生报了警。泊于边防派出所民警赶到现场,中年男子说话吞吞吐吐,同样问题的回答前后不一致。

中年男子自称张某,崮山镇某村人。从家中出来已好几天,本打算到泊于镇串亲戚,但没找到亲戚家。在男子身上,民警未找到任何有效证件。根据男子介绍的村名,民警将张某送至崮山镇某村村委。村委工作人员证实,张某确实是本村人。

## 高区消防督查四家重大火灾隐患单位



本报3月19日(记者 孙丽娟 通讯员 刘晓华) 18日、19日,高区消防大队重点排查存在重大火灾隐患的金猴购物广场经营管理有限公司装饰材料市场、宝尔电器有限公司、恒科精工有限公司、成宇晒鼓有限公司等四家单位,督促制定整改方案,期限,安排专人跟踪整改,确保彻底消除隐患。

以上四家单位在市政府安全生产委员会公布的30家重大火灾隐患单位之列。高区消防大队教导员尹中伦、大队长王信周现场办公,分别召开四家单位负责人、分管安全责任人、消防设施维护保养负责人会议,要求四家单位重视重大火灾隐患整改,制定整改方案措施,安排专人跟踪整改进度,确保彻底除险。

高区消防大队将为以上单位提供技术指导,派出专业技术人员上门指导,确保早日整改完毕。

## 荣成53辆幼儿园校车受检

### 被发现存在标识不清、司机资质不合格等问题

本报3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 19日,荣成交警联合教育部门,专项检查全市幼儿园校车,发现存在标识不清、司机资质不合格等问题。

19日,荣成市公安局交警

大队车管所联合教育部门开展幼儿园校车专项检查活动。活动期间,召开了全市校车安全培训会,民警对全市所有幼儿园园主、校车驾驶人及看管员进行了集中教育。

在校车安全技术状况检查

中,民警以行车记录仪、灭火器、急救箱、应急门、安全锤等作为检查重点,对全市53辆幼儿园校车进行了详细检查,并当场审查了幼儿园校车驾驶人的资质。

经检查,全市的53辆幼儿

园校车存在部分问题。其中,有一辆校车的标识不清,而校车司机存在3处问题,分别是逾期未换证、逾期未审验,未取得驾驶许可证。

当场,民警责令整改或下发停运通知书。

## 仨男子流窜作案专偷高档大衣

### 他们是山西长子人,在乳山、荣成、招远、济南等地商场偷了4件大衣,价值20余万元



本报3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 李振伟) 山西男子孙某、徐某和张某组团,流窜乳山、荣成、招远、济南等地商场,作案4起,盗窃高档服装,涉案价值20余万元。经过4个多月奋战,乳山警方远赴山西,打掉这一跨省流窜盗窃团伙,三贼被押回乳山。

去年12月10日15时许,乳山市区某商场一皮草专柜丢失一件裘皮大衣,价值5万余元。接警后,乳山警方调取商场内的监控录像,再以商场为中心向四周辐射,调取了30多个监控探头逐一过滤,初步确定作案人员疑似一个犯罪团伙,成员是三名男子。民警以时间、窃踪为节点,扩大视频追踪、循线追迹,最终确认了三名男子的逃跑路线。

监控录像显示,12月10日下午,三名男子盗窃裘皮大衣得手后,各自乘车到乳山市汽车站会合,再共同乘车到了威海市区。在威海市公安局的支持下,民警确定了三名男子的真实身份,分别为孙某、徐某和张某,三人均为山西省长子县人。

确定身份后,民警全力开展追捕。3月8日,乳山7名民警到长子县,在当地警方配合下,10日凌晨5时,一举抓获熟睡中的孙某、徐某和张某。

经查,2014年12月,孙某、徐某和张某三人先后窜至乳山、荣成、招远、济南等地商厦,在衣物专柜盗窃作案4起,盗得貂皮、裘皮等高档大衣4件,涉案价值共20余万元。涉嫌盗窃罪,三名男子已被刑事拘留,案件还在进一步审理当中。

▲12月10日当天,三男子得手后分头离开监控画面(乳山警方提供)。